PRAVILNIK O PRIZNANJIH PLESNE ZVEZE SLOVENIJE 
ZA TEKMOVALNE DOSEŽKE
1. člen
Ta pravilnik določa vrste priznanj, ki jih lahko za tekmovalne dosežke prejmejo registrirani tekmovalci, kakor tudi postopek za izbiro nagrajencev in način podelitve priznanj.
Priznanja se praviloma podeljujejo redno letno in praviloma najkasneje do konca februarja tekočega leta za preteklo koledarsko leto. 
2. člen
Priznanja se podeljujejo v absolutni (v nadaljevanju članski) kategoriji ter v pred-članski (v nadaljevanju mladinski) in v po-članski (v nadaljevanju seniorski) starostni kategoriji.   

Priznanja se praviloma podeljujejo za vse tekmovalne discipline vseh sekcij, organ, ki je pristojen za podelitev določene vrste priznanj, pa lahko iz utemeljenih razlogov podelitev priznanj omeji na tekmovalne discipline,  ki jih priznava in so kategorizirane v okviru in po pravilih Olimpijskega komiteja Slovenije, ali pa za določeno obdobje opusti podelitev priznanj, ali podelitev določene vrste priznanj iz svoje pristojnosti, o čemer mora sprejeti ustrezen sklep.
Priznanja za tekmovalne dosežke so:
1. nazivi nagrajenec leta in sicer: 
· plesalec (solist) leta, 

· plesalka (solistka) leta, 

· plesni par/dvojica leta,
· mala plesna skupina leta,

· formacija/velika plesna skupina leta,
ki se podeljuje samo v absolutni (članski) kategoriji in sicer največ po eden od zgoraj navedenih nazivov, ločeno za vsako od treh tekmovalnih sekcij: 
· sekcija za standardne in latinskoameriške plese (ločeno za plesne pare, ki tekmujejo v članskih kategorijah WDSF in v WDSF Professional Division), 

· sekcija za akrobatski rokenrol,
· sekcija za moderne tekmovalne plese,
Pri odločanju o podelitvi zgoraj navedenih nazivov nagrajenec leta se upošteva 5 najboljših uvrstitev v ocenjevalnem obdobju, oziroma vse uvrstitve, če je skupno število razpoložljivih tekmovanj v ocenjevalnem obdobju manjše od 5. 
2. zlata, srebrna in bronasta plaketa za najboljše posamezne tekmovalne dosežke v obravnavanem obdobju, ki se podelijo v okviru posameznih sekcij za posamezni najboljši dosežek v preteklem ocenjevalnem obdobju v absolutni (članski) kategoriji ter srebrna in bronasta plaketa v mladinski in seniorski kategoriji, v skladu s kriteriji, ki jih sprejme organ, pristojen za podeljevanje. Za 1. ali 2. mesto na svetovnem prvenstvu, za 1. mesto na evropskem prvenstvu, ali na odprtem tekmovanju najvišjega ranga, doseženo v zelo konkurenčnih pogojih, kar pomeni, da je število udeležencev večje od 50 iz več kakor 12 držav, se lahko izjemoma tudi v mladinski in seniorski kategoriji podeli zlata plaketa PZS.    
3. člen

Odločanje o podelitvi nazivov nagrajenec leta iz člena 2 pod točko 1 tega pravilnika je v pristojnosti predsedstva PZS na predlog IO sekcij, podelitev zlatih, srebrnih in bronastih plaket iz člena 2 pod točko 2 tega pravilnika pa v pristojnosti IO sekcij.
Naziv nagrajenec leta, ki ga podeli predsedstvo PZS ter zlata, srebrna, ali bronasta plaketa, ki jo podeli vodstvo sekcije, se ne izključujeta.
Če se vsa priznanja podeljujejo na isti prireditvi, se za posamezno sekcijo plakete v mladinski in seniorski kategoriji podelijo pred objavo nominirancev za nagrajence leta, ki so hkrati dobitniki zlatih plaket, pri čemer ni potrebno, da bi bili vsi nominiranci za določeno kategorijo na prireditvi predstavljeni hkrati. Branje obrazložitev je obvezno samo pri predstavitvi nagrajencev leta.    

4. člen
Predsedstvo PZS pred koncem leta pozove vodstva tekmovalnih sekcij in vodstvo ZPVUTS, da pripravijo nominacije za podelitev nazivov nagrajenec leta in pričnejo postopke za podelitev zlatih, srebrnih in bronastih plaketa. V pozivu predsedstvo navede obdobje, na katerega se podelitev priznanj nanaša. Če se priznanja podeljuje pred koncem koledarskega leta, pa je lahko izbrano obdobje tudi drug časovni interval, ki ne sme biti krajši od 10 in ne daljši od 12 mesecev.
5. člen
Na osnovi zbranih nominacij predsedniki tekmovalnih sekcij poskrbijo, da se izbere dobitnike zlatih in srebrnih in bronastih plaket v predvidenem roku in hkrati opravi ožji izbor kandidatov, ki so predlagani predsedstvu PZS kot nominiranci za nazive nagrajencev leta. Vodstva sekcij predlagajo predsedstvu PZS do 3 nominirance v posamezni od 5 možnih kategorij za naziv nagrajenec leta. 
6. člen
Organ, ki je pristojen za podelitev priznanja (predsedstvo PZS za nazive nagrajenec leta ter IO sekcij za zlato, srebrno in bronasto plaketo), lahko sam opravi izbor dobitnikov priznanj, ali pa za to imenuje komisijo. Vsa podeljena priznanja je potrebno ustrezno obrazložiti.
7. člen
Priznanja se dobitnikom izroči kot primerno oblikovana obeležja iz kovine, stekla ali drugih primernih materialov. Priznanju je lahko priložena listina, ki vsebuje obrazložitev priznanja. V parih oz. dvojicah prejme vsak tekmovalec svoje priznanje, v skupinah, ki štejejo 3 ali več članov pa se priznanje izroči predstavniku plesne organizacije, v imenu katere so člani skupine registrirani. 

Predsedstvo PZS lahko odloči, da prejmejo nagrajenci leta tudi denarno nagrado v skladu s finančnimi zmožnostmi PZS.
8. člen
Podelitev priznanj se opravi na javni prireditvi ob prisotnosti čim večjega števila tekmovalcev, funkcionarjev in predstavnikov članic PZS iz vseh sekcij, predstavnikov javnosti in medijev. Predsedstvo PZS lahko odloči, da se iz organizacijskih ali drugih razlogov različne vrste priznanj podelijo na različnih prireditvah.
9. člen
Ta pravilnik je bil spremenjen in dopolnjen dne 06.02.2015 na 18. seji predsedstva in se uporablja za podelitev priznanj za tekmovalne dosežke od vključno leta 2014 dalje.
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